



www.bdo.com.ua

Тел.: +38 044 393 26 87  
Факс.: +38 044 393 26 91  
e-mail: bdo@bdo.kiev.ua

Тел.: +38 056 370 30 43  
Факс.: +38 056 370 30 45  
e-mail: office@bdo.com.ua

Тел.: +38 062 206 52 89  
Факс.: +38 062 206 52 91  
e-mail: office@bdo.com.ua

ТОВ «БДО»

Харківське шосе, 201/203, 10-й поверх,  
м. Київ,  
Україна, 02121

вул. Сєрова, 4,  
м. Дніпропетровськ,  
Україна, 49000

вул. Артьома, 51А, оф. 703  
м. Донецьк  
Україна, 83001

## ВИСНОВОК НЕЗАЛЕЖНИХ АУДИТОРІВ

### У НАЦІОНАЛЬНУ КОМІСІЮ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

Учаснику Товариства з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами «Інвестіум»

Ми провели аудиторську перевірку фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління Активами «Інвестіум» (далі - «Підприємство»), яка включає Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2013 року та Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за рік, що завершився зазначеною датою, а також інформацію про основні принципи облікової політики та інші пояснювальні примітки до фінансової звітності.

### Відповідальність керівництва за фінансову звітність

Керівництво несе відповідальність за підготовку та достовірне представлення фінансової звітності відповідно до Національних Положень (Стандартів) Бухгалтерського Обліку (далі - НП(С)БО) України і за систему внутрішнього контролю, яку керівництво вважає необхідною з метою підготовки фінансової звітності, в якій відсутні суттєві викривлення, що виникають в результаті шахрайства або помилок.

### Відповідальність аудиторів

Нашою відповідальністю є надання висновку щодо зазначеної фінансової звітності на основі результатів нашого аудиту. Ми провели аудит у відповідності до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у фінансовій звітності. Відбір процедур залежить від судження аудитора, що включає оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає систему внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного представлення фінансової звітності підприємства з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю підприємства. Аудит також включає оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених керівництвом Підприємства та загального представлення фінансової звітності.

Ми вважаємо, що аудиторські докази, які ми отримали, є належними та достатніми для надання аудиторського висновку.

ТОВ «БДО» – підприємство, що створене та діє згідно з законодавством України, є членом BDO International Limited, Британського товариства з відповідальністю, обмеженою гарантіями його членів, а також входить до складу БДО – міжнародної мережі незалежних фірм.

«БДО» – це бренд мережі БДО та кожної Фірми-Члена БДО.



#### Висновок

На нашу думку фінансова звітність, достовірно, у всіх суттєвих аспектах, відображає фінансовий стан Підприємства станом на 31 грудня 2013 року та його фінансові результати за рік, що закінчився на зазначену дату, у відповідності до Національних Стандартів (Положень) Бухгалтерського Обліку.

#### Висновок щодо вимог законодавчих та нормативних актів

Цей висновок підготовлено відповідно вимогам Закону України «Про аудиторську діяльність», Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», Закону України «Про інститути спільного інвестування», Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок», Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів України», Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг», Міжнародних стандартів аудиту, надання впевненості та етики (рішення Аудиторської палати України від 18.04.2003 р. № 122/2 «Про порядок застосування в Україні Стандартів аудиту та етики Міжнародної федерації бухгалтерів»), Національних Положень (Стандартів) Бухгалтерського Обліку України, Вимогам до аудиторського висновку що подається до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку при розкритті інформації про результати діяльності інститутів спільного інвестування (пайових та корпоративних інвестиційних фондів) та компаній з управління активами, затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 11.06.2013 р. № 991, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05.07.2013 р.

1. На нашу думку, твердження управлінського персоналу Підприємства (відповідальної сторони) про те, що розмір статутного і власного капіталу станом на 31 грудня 2013 року відповідає вимогам чинного законодавства, у всіх суттєвих аспектах, наведено достовірно.
2. На нашу думку, твердження управлінського персоналу Підприємства (відповідальної сторони) про те, що статутний капітал станом на 31 грудня 2013 року, сформований та сплачений у повному обсязі у встановлені законодавством терміни та відповідно до вимог чинного законодавства, у всіх суттєвих аспектах, наведено достовірно.
3. На нашу думку, твердження управлінського персоналу Підприємства (відповідальної сторони) про те, що резервний капітал станом на 31 грудня 2013 року, відповідає вимогам установчих документів, у всіх суттєвих аспектах, наведено достовірно.
4. На нашу думку, твердження управлінського персоналу Підприємства (відповідальної сторони) про те, що Підприємством дотримані вимоги нормативно-правових актів Комісії, що регулюють порядок складання та розкриття інформації компаніями з управління активами, які здійснюють управління активами інституційних інвесторів станом на 31 грудня 2013 року і за рік, що завершився на вказану дату, у всіх суттєвих аспектах, наведено достовірно.
5. Під час планування і виконання аудиторських процедур, ми провели ідентифікацію та оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства, для визначення їх впливу на повноту та відповідність фінансової звітності Підприємства шляхом розгляду заходів внутрішнього аудиту (контролю), а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього аудиту (контролю) Підприємства, відповідно, ми не помітили суттєвих проблем, пов'язаних з ідентифікацією та оцінкою ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства, які потребують розкриття в даному аудиторському висновку.
6. Під час планування і виконання аудиторських процедур, ми провели оцінку стану корпоративного управління для висловлення думки щодо його впливу на повноту та відповідність фінансової звітності Підприємства, а не з метою висловлення думки щодо відповідності стану корпоративного управління Підприємства вимогам чинного законодавства України, відповідно, ми не помітили нічого суттєвого, що могло б змусити нас вважати, що твердження управлінського персоналу Підприємства щодо відповідності стану корпоративного управління, у всіх суттєвих аспектах, не відповідає вимогам чинного законодавства
7. Під час планування і виконання аудиторських процедур, ми ідентифікували пов'язаних осіб та операції, які були відображені у фінансовій звітності з метою виявлення ознак існування відносин і операцій з пов'язаними сторонами (в тому числі афілійованими особами), що виходять за межі нормальної діяльності, які управлінський персонал раніше не ідентифікував або не розкривав аудитору. На нашу думку, твердження управлінського персоналу Підприємства (відповідальної сторони) про те, що відносини і операції з пов'язаними сторонами





Протягом 2013 року згідно рішення загальних зборів учасників (протокол №7 від 31.01.2013 року) до Статуту були внесені зміни щодо виправлення помилки і приведення положень Статуту до вимог чинного законодавства. Відповідні зміни до Статуту Підприємства були зареєстровані державним реєстратором 31 січня 2013 року за номером №1 357 105 001 500 3102.

Станом на 17 грудня 2012 року статутний капітал Підприємства був повністю сформований грошовими внесками та становив 7 500 000 грн.

Станом на 31 грудня 2013 року статутний капітал Підприємства відповідає установчим документам ТОВ «Компанія з управління активами «Інвестіум», становить 7 500 000 грн., повністю сформований та сплачений грошовими внесками, що підтверджується банківськими виписками.

Компанією з управління активами «Інвестіум» у травні 2013 року був створений Пайовий венчурний недиверсифікований закритий інвестиційний фонд «Інвестіум», дані про який були внесені до Єдиного державного реєстру інститутів спільного інвестування згідно свідоцтва Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку №00194 від 14 травня 2013 року.

В липні 2013 року Компанією з управління активами «Інвестіум» був зареєстрований випуск інвестиційних сертифікатів Пайового венчурного недиверсифікованого закритого інвестиційного фонду «Інвестіум» на загальну суму 100 000 000 грн. в кількості 100 000 штук згідно свідоцтва Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку №00407 від 03 липня 2013 року

Станом на 31 грудня 2013 року в управлінні ТОВ «Компанія з управління активами «Інвестіум» перебував:

- Пайовий венчурний недиверсифікований закритий інвестиційний фонд «Інвестіум», реєстраційний код за ЄДРСІ 23300194.

Згідно Довідки Державного комітету статистики України АА №714318 від 10.12.2012 р. ТОВ «КУА «Інвестіум» здійснює такі види діяльності за КВЕД:

Код за КВЕД	Вид діяльності
64.30	Трасти, фонди та подібні фінансові суб'єкти
64.99	Надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення, н.в.і.у.
66.19	Інша допоміжна діяльність у сфері фінансових послуг, крім страхування та пенсійного забезпечення
66.30	Управління фондами

Підприємство одержало ліцензії (дозволи) на окремі види діяльності:

Вид діяльності	Номер ліцензії	Дата надання	Державний орган, що видав	Дата дії
Ліцензія з професійної діяльності на фондовому ринку - діяльність з управління активами інституційних інвесторів (діяльність з управління активами)	АЕ №185488	20.03.2013	Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку	безстрокова

У відповідності до вимог чинного законодавства Підприємство 02 квітня 2013 року було внесено до Єдиної інформаційної системи суб'єктів первинного фінансового моніторингу згідно Повідомлення Державного комітету фінансового моніторингу України №3092/0530-07-2 від 02 квітня 2013 року.

Станом на 31 грудня 2013 року Підприємство є дійсним членом Української Асоціації Інвестиційного Бізнесу (протокол Асоціації №7л-о/13 від 18 лютого 2013 року).

### 3. Основні відомості про умови договору на проведення аудиту

Згідно з Договором № 78/03А від 22.05.2013 р. ТОВ "БДО" провела аудиторську перевірку фінансових звітів Товариства з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами «Інвестіум», що включають Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2013 р., Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за рік, що минув на зазначену дату, опис важливих аспектів облікової політики та інші пояснювальні примітки до фінансової звітності.



Перевірка була проведена у лютому 2014 р.

Аудиторський висновок складено відповідно до «Вимог до аудиторського висновку що подається до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку при розкритті інформації про результати діяльності інститутів спільного інвестування (пайових та корпоративних інвестиційних фондів) та компаній з управління активами», затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 11.06.2013 р. № 991, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05.07.2013 р., та Міжнародних стандартів аудиту 700, 701.

м.Київ, 27 лютого 2014 року

  
Балченко С. О.  
Керуючий партнер ТОВ «БДО»



Сертифікат аудитора № 000046, Серія А, виданий 04 січня 1994 року, чинний до 04 січня 2019 року  
Фірма "БДО" має свідоцтво № 2868 від 23 квітня 2002 року про внесення до Реєстру суб'єктів аудиторської діяльності, виданого Аудиторською палатою України.

Підприємство	ТОВ «Компанія з управління активами «ІНВЕСТІУМ»	Дата (рік, місяць, число)	КОДИ		
Територія		за ЄДРПОУ	2014	01	01
Організаційно-правова форма господарювання	Товариство з обмеженою відповідальністю	за КОАТУУ	36001590		
Вид економічної діяльності		за КОПФГ	8039100000		
Середня кількість працівників		за КВЕД	240		
Адреса, телефон	Київська обл., смт. Коцюбинське, вул. Паризької Комуни, 5, оф.95				
Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знаку (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)					
Складено (зробити позначку «v» у відповідній клітинці):					
за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку					
за міжнародними стандартами фінансової звітності	v				

**Баланс (Звіт про фінансовий стан)  
на 31 грудня 2013 р.**

Форма № 1 Код за ДКУД 1801001

Актив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
<b>I. Необоротні активи</b>			
Нематеріальні активи	1000	-	3
первісна вартість	1001	-	3
накопичена амортизація	1002	-	-
Незавершені капітальні інвестиції	1005	-	-
Основні засоби	1010	-	-
первісна вартість	1011	-	-
знос	1012	-	-
Інвестиційна нерухомість	1015	-	-
Довгострокові біологічні активи	1020	-	-
Довгострокові фінансові інвестиції: які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1030	-	7 190
інші фінансові інвестиції	1035	-	-
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040	-	-
Відстрочені податкові активи	1045	-	-
Інші необоротні активи	1090	-	-
<b>Усього за розділом I</b>	<b>1095</b>	<b>-</b>	<b>7 193</b>
<b>II. Оборотні активи</b>			
Запаси	1100	-	-
Поточні біологічні активи	1110	-	-
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	-	-
Дебіторська заборгованість за розрахунками: за виданими авансами	1130	-	-
з бюджетом	1135	-	-
у тому числі з податку на прибуток	1136	-	-
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	8	106
Поточні фінансові інвестиції	1160	-	-
Гроші та їх еквіваленти	1165	7 271	7 196
Витрати майбутніх періодів	1170	-	-
Інші оборотні активи	1190	-	-
<b>Усього за розділом II</b>	<b>1195</b>	<b>7 280</b>	<b>7 302</b>
<b>III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття</b>	<b>1200</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>Баланс</b>	<b>1300</b>	<b>7 280</b>	<b>14 496</b>

Пасив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
<b>I. Власний капітал</b>			
Зареєстрований капітал	1400	7 500	7 500
Капітал у дооцінках	1405	-	-
Додатковий капітал	1410	-	-
Резервний капітал	1415	-	-
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	(230)	(278)
Неоплачений капітал	1425	-	-
Вилучений капітал	1430	-	-
<b>Усього за розділом I</b>	<b>1495</b>	<b>7 270</b>	<b>7 222</b>
<b>II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення</b>			
Відстрочені податкові зобов'язання	1500	-	-
Довгострокові кредити банків	1510	-	-
Інші довгострокові зобов'язання	1515	-	-
Довгострокові забезпечення	1520	-	-
Цільове фінансування	1525	-	-
<b>Усього за розділом II</b>	<b>1595</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>III. Поточні зобов'язання і забезпечення</b>			
Короткострокові кредити банків	1600	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за:			
довгостроковими зобов'язаннями	1610	-	-
товари, роботи, послуги	1615	-	7 203
розрахунками з бюджетом	1620	1	-
у тому числі з податку на прибуток	1621	-	-
розрахунками зі страхування	1625	3	-
розрахунками з оплати праці	1630	5	-
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами	1635	-	-
Поточні забезпечення	1660	-	-
Доходи майбутніх періодів	1665	-	-
Інші поточні зобов'язання	1690	-	70
<b>Усього за розділом III</b>	<b>1695</b>	<b>9</b>	<b>7 273</b>
<b>IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття</b>			
Баланс	1900	7 280	14 496

Директор

Головний бухгалтер

Балченко С.О. Ідентифікаційний код  
20107071

Веруючий партнер ТОВ «БДО»

Сертифікат аудитора № 000046, Серія А, виданий 04 січня 1994 року, чинний до 04 січня 2019 року

Фірма "БДО" має свідоцтво № 2868 від 23 квітня 2002 року про внесення до Реєстру суб'єктів аудиторської діяльності, виданого Аудиторською палатою України.

<sup>1</sup> Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.



Є.О. Колчін

не передбачено

Підприємство ТОВ «Компанія з управління активами «Інвестіум» за ЄДРПОУ 36001590  
(найменування)

Дата (рік, місяць, число)

КОДИ		
2014	01	01
36001590		

**Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)  
за 2013 рік**

Форма № 2 Код за ДКУД

1801003

**I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ**

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року (не аудовано)
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	54	-
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	-	-
<b>Валовий:</b>		54	-
прибуток	2090	-	-
збиток	2095	-	-
Інші операційні доходи	2120	132	6
Адміністративні витрати	2130	(135)	(16)
Витрати на збут	2150	-	-
Інші операційні витрати	2180	-	-
<b>Фінансовий результат від операційної діяльності:</b>		51	-
прибуток	2190	-	-
збиток	2195	-	(10)
Дохід від участі в капіталі	2200	-	-
Інші фінансові доходи	2220	-	-
Інші доходи	2240	-	-
Фінансові витрати	2250	-	-
Втрати від участі в капіталі	2255	(7)	-
Інші витрати	2270	(93)	(11)
<b>Фінансовий результат до оподаткування:</b>		-	-
прибуток	2290	-	-
збиток	2295	(48)	(21)
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	-	-
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305	-	-
<b>Чистий фінансовий результат:</b>		-	-
прибуток	2350	-	-
збиток	2355	(48)	(21)

**II. СУКУПНИЙ ДОХІД**

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року (не аудовано)
1	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400	-	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	-	-
Накопичені курсові різниці	2410	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	-	-
Інший сукупний дохід	2445	-	-
<b>Інший сукупний дохід до оподаткування</b>	<b>2450</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455	-	-
Інший сукупний дохід після оподаткування	2460	-	-
<b>Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)</b>	<b>2465</b>	<b>(48)</b>	<b>(21)</b>



### III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року (не аудовано)
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	-	-
Витрати на оплату праці	2505	98	12
Відрахування на соціальні заходи	2510	36	4
Амортизація	2515	-	-
Інші операційні витрати	2520	1	-
<b>Разом</b>	<b>2550</b>	<b>135</b>	<b>16</b>

### IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року (не аудовано)
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	-	-
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	-	-
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	-	-
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	-	-
Дивіденди на одну просту акцію	2650	-	-

Директор

Головний бухгалтер



Балченко С. О.  
Керуючий партнер ТОВ «БДО»



Є.О. Колчін

не передбачено

Сертифікат аудитора № 000046, Серія А, виданий 04 січня 1994 року, чинний до 04 січня 2014 року  
Фірма "БДО" має свідоцтво № 2868 від 23 квітня 2002 року про внесення до Реєстру суб'єктів аудиторської діяльності, виданого Аудиторською палатою України.

## ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

(суми наведені в тисячах гривень, якщо не зазначене інше)

### 1. Інформація про Підприємство

Товариство з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами «Інвестіум» (далі - «КУА» або «Підприємство») було утворено в липні 2008 року.

Після відповідних змін до статуту та інших установчих документів Підприємства, які були належним чином зареєстровані протягом листопада 2012 року - січня 2013 року для приведення Підприємства у відповідність до вимог чинного законодавства щодо провадження професійної діяльності на фондовому ринку, Підприємство в березні 2013 року отримало ліцензію Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку щодо управління активами інституційних інвесторів.

Основним напрямком діяльності Підприємства згідно установчих документів є професійна діяльність на фондовому ринку - діяльність з управління активами інституційних інвесторів.

Протягом 2013 року Підприємством був створений Пайовий венчурний недиверсифікований закритий інвестиційний фонд «Інвестіум» (далі - «Фонд») і проведена емісія інвестиційних сертифікатів Фонду на загальну суму 100 000 тис.грн.

Діяльність Підприємства проводиться в Україні. Юридична адреса Підприємства – Україна, м.Ірпінь, смт. Коцюбинське, 5, офіс 95.

### 2. Здатність Підприємства продовжувати діяльність на безперервній основі

Фінансова звітність складена за припущення щодо безперервності діяльності Підприємства, що передбачає реалізацію активів та погашення зобов'язань під час звичайної господарської діяльності. Фінансова звітність не містить будь-яких коригувань для відображення можливих майбутніх наслідків щодо відшкодування та класифікації відображених сум активів або сум та класифікації зобов'язань, які можуть виникнути в результаті такої невизначеності.

#### 3.1. Основа представлення

Фінансова звітність Підприємства складена за методом історичної вартості за винятком фінансових інструментів, які відображені за справедливою вартістю. Фінансова звітність була підготовлена згідно з Національними Положеннями (Стандартами) Бухгалтерського Обліку (НП(С)БО).

Фінансова звітність включає:

- Баланс (Звіт про фінансовий стан);
- Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід).

Фінансова звітність представлена в українських гривнях із округленням усіх сум до найближчої тисячі (тис. грн.), якщо не зазначено інше.

Звітним періодом для Підприємства є календарний рік з 01 січня по 31 грудня.

#### 3.2. Суттєві облікові судження, оцінки та припущення

Підготовка фінансової звітності у відповідності до НП(С)БО потребує від керівництва винесення суджень та припущень, які мають вплив на суми активів, зобов'язань та потенційних зобов'язань, які представлені у звітності на дату фінансової звітності та відображених сум доходів від реалізації товарів, робіт та послуг за звітний період. Оцінки та судження постійно оцінюються та базуються на досвіді керівництва та інших факторах, включаючи очікування майбутніх подій, котрі припускаються достовірними у відповідності до обставин. Таким чином, фактичні результати можуть відрізнятись від оціночних.

#### Судження

У процесі застосування облікової політики керівництвом Підприємства були зроблені певні судження, крім облікових оцінок, які мають суттєвий вплив на суми, відображені у фінансовій звітності. Такі судження, зокрема, включають правомірність припущення щодо безперервності діяльності Підприємства.

## ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

(суми наведені в тисячах гривень, якщо не зазначене інше)

### Оцінки та припущення

Нижче представлені основні припущення, що стосуються майбутнього та інших основних джерел оцінки невизначеності на дату фінансової звітності, які несуть у собі значний ризик виникнення необхідності внесення суттєвих коригувань до балансової вартості активів та зобов'язань протягом наступного фінансового року.

#### *Ризики, пов'язані з податковим та іншим законодавством*

Українське законодавство щодо оподаткування та здійснення господарської діяльності, включаючи контроль за валютними та митними операціями, продовжує розвиватися. Законодавчі та нормативні акти не завжди чітко сформульовані, а їх тлумачення залежить від точки зору місцевих, обласних і центральних органів державної влади та інших органів державного управління. Часто точки зору різних органів на певне питання відрізняються. Керівництво вважає, що Підприємство дотримувалось всіх нормативних положень, і всі передбачені законодавством податки та відрахування були сплачені або нараховані. Водночас існує ризик того, що операції й інтерпретації, що не були поставлені під сумнів у минулому, можуть бути поставлені під сумнів державними органами в майбутньому, хоча цей ризик значно зменшується з плином часу. Неможливо визначити суму непред'явлених позовів, що можуть бути пред'явлені, якщо такі взагалі існують, або ймовірність будь-якого несприятливого результату.

#### *Резерв знецінення дебіторської та іншої заборгованості*

Підприємство регулярно перевіряє стан дебіторської заборгованості, передплат, здійснених постачальникам, та інших сум до отримання на предмет зменшення корисності заборгованості. Підприємство використовує своє компетентне судження для оцінки суми будь-яких збитків від зменшення корисності у випадках, коли контрагент зазнає фінансових труднощів.

#### *Зменшення корисності нефінансових активів*

Нематеріальні активи перевіряються на предмет зменшення корисності у тих випадках, коли обставини дають підстави припустити потенційне зменшення корисності. Серед факторів, які Підприємство вважає такими, що дають підстави для перегляду зменшення корисності, є наступні: значне падіння ринкових цін; значне погіршення операційних результатів у порівнянні з минулими періодами чи прогнозом; значні зміни у використанні активів чи усїєї стратегії бізнесу, включаючи активи, щодо яких прийнято рішення про поступове виведення з експлуатації чи заміну, а також активи, які є пошкодженими чи виведеними з експлуатації; суттєві негативні галузеві чи економічні тенденції та інші фактори.

Оцінки суми відшкодування активів базуються на оцінках керівництва, включаючи оцінки операцій у майбутньому, майбутній прибутковості активів, припущеннях щодо ринкових умов у майбутніх періодах, розвитку технологій, змін у законодавстві та інших факторів. Ці припущення використані у розрахунку вартості використання активу та включають прогнози щодо майбутніх грошових потоків і вибір відповідної ставки дисконтування. Підприємство оцінює ці припущення на дату балансу, тому реальні результати можуть відрізнитись від припущень. Зміни обставин, припущень та оцінок керівництва можуть спричинити збитки від зменшення економічної корисності активів у відповідних періодах.

#### *Строки корисного використання нематеріальних активів*

Підприємство переглядає строки корисного використання нематеріальних активів щонайменше в кінці кожного фінансового року. Якщо результат перегляду відрізняється від попередніх припущень, зміни відображаються як зміни в облікових оцінках у відповідності до П(С)БО 6 «Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах». Ці оцінки можуть мати вплив на залишкову вартість нематеріальних активів, відображену в Балансі, та амортизаційні витрати, які відображені у Звіті про фінансові результати.

### 3.3 Основні принципи облікової політики

#### Валюта оцінки та представлення

Підприємство зобов'язано вести бухгалтерський облік та подавати фінансову звітність в українських гривнях згідно з вимогами НП(С)БО. Тому фінансова звітність представлена в гривнях ("грн."), що є функціональною валютою і валютою представлення звітності Підприємства. Операції в інших валютах, що відрізняються від функціональної валюти розглядаються як операції в іноземній валюті.

## ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

(суми наведені в тисячах гривень, якщо не зазначене інше)

### Перерахунок іноземних валют

Активи і пасиви деноміновані в іноземних валютах, перераховуються за офіційними курсами обміну, встановленими НБУ на кінець року. Курсові різниці, що виникають при перерахунку, відображаються у рахунку прибутків і збитків. Результати операцій, деноміновані в іноземних валютах, перераховуються за курсами обміну на дату здійснення операції.

### Нематеріальні активи

Нематеріальні активи при первісному визнанні оцінюються за вартістю придбання. Після первісного визнання нематеріальні активи обліковуються за історичною вартістю за вирахуванням накопиченої амортизації та збитків від зменшення корисності. Амортизація нараховується рівними частинами протягом строку корисного використання нематеріальних активів.

### Інвестиції

Згідно положень П(С)БО №12 «Фінансові інвестиції» первісне визнання та оцінка фінансових інвестицій здійснюється по собівартості.

Оцінка фінансових інвестицій на дату фінансової звітності здійснюється по справедливій вартості (крім інвестицій, що утримуються підприємством до їх погашення або обліковуються за методом участі у капіталі).

Фінансові інвестиції в асоційовані і дочірні підприємства та в спільну діяльність зі створенням юридичної особи (спільного підприємства) на дату звітності відображається за вартістю, що визначена за методом участі в капіталі.

Фінансові інвестиції, що утримуються підприємством до їх погашення відображаються на дату балансу за амортизованою вартістю фінансових інвестицій.

### Дебіторська заборгованість

Поточна дебіторська заборгованість, що є фінансовим активом включається до підсумку балансу за чистою реалізаційною вартістю. Чиста реалізаційна вартість складається із первісної вартості заборгованості і резерву сумнівних боргів, нарахованим на таку заборгованість.

До складу дебіторської заборгованості по розрахункам з бюджетом включена заборгованість фінансових і податкових органів, авансові платежі, переплату за податками і зборами, іншими платежами до бюджету.

До складу іншої дебіторської заборгованості включено заборгованість, яка не може бути включена до інших статей дебіторської заборгованості та підлягає відображенню у складі оборотних активів

### Грошові кошти та їх еквіваленти

Грошові кошти та їх еквіваленти складаються з грошових коштів на банківському рахунку та банківських депозитів до запитання.

### Зобов'язання

Поточні зобов'язання відображаються в балансі за сумою погашення.

До складу інших поточних зобов'язань включено заборгованість, яка не може бути включена до інших статей поточної кредиторської заборгованості та підлягає відображенню у складі поточних зобов'язань.

### Зобов'язання по пенсійних та інших виплатах

Підприємство сплачує поточні внески за державною пенсійною програмою для своїх працівників. Внески розраховуються як певний відсоток від загальної суми заробітної плати. Ці витрати відносяться до того ж періоду в звіті про фінансові результати, що й відповідна сума заробітної плати. Підприємство не приймає участі в інших пенсійних програмах, окрім державної пенсійної системи України.

### Оренда

Підприємство виступає орендарем основних засобів. Всі операції по оренді класифіковані як операційна аренда. Витрати по оренді нараховуються на прямолінійній основі та включаються до складу витрат у Звіті про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід).

**ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ**

(суми наведені в тисячах гривень, якщо не зазначене інше)

**Доходи**

Дохід визнається під час збільшення активу або зменшення зобов'язання, що зумовлює зростання власного капіталу (за винятком зростання капіталу за рахунок внесків учасників підприємства) за умови, що оцінка доходу може бути достовірно визначена. Дохід оцінюється в сумі справедливої вартості активів, що отримані або підлягають отриманню. Нижче наведено критерії, в разі задоволення яких, визнається дохід:

*Реалізація послуг*

Дохід від реалізації послуг визнається, коли послуги надані, та сума доходу може бути достовірно визначена.

**Податки**

*Поточний податок на прибуток*

Поточні податкові активи та зобов'язання за поточний і попередні періоди оцінюються в сумі, що очікується до відшкодування від податкових органів або до сплати податковим органам. Ця сума розраховується на основі податкових ставок та положень податкового законодавства, що діють або оголошені на дату балансу. Нарахування поточного податку на прибуток здійснюється згідно з українським податковим законодавством на основі оподатковуваного доходу і податкових витрат, відображених Підприємством у її податкових деклараціях. В 2013 році ставка податку на прибуток підприємств складала 19% (2012: 21%).

*Відстрочений податок на прибуток*

Відстрочений податок на прибуток нараховується за методом зобов'язань станом на дату складання фінансової звітності щодо всіх тимчасових різниць між податковою базою активів і зобов'язань та їх балансовою вартістю, відображеною для цілей фінансової звітності.

Відстрочені податкові зобов'язання визнаються щодо всіх оподатковуваних тимчасових різниць, за винятком:

1. гудвілу, якщо його амортизація податковим законодавством не передбачена; та
2. первісного визнання активу або зобов'язання в результаті господарських операцій (крім об'єднання підприємств), які не впливають на обліковий і податковий прибуток (збиток).

Відстрочений податковий актив визнається у разі виникнення тимчасових податкових різниць, що підлягають вирахуванню, якщо очікується отримання податкового прибутку, з яким пов'язані ці тимчасові податкові різниці. Якщо податкові збитки і податкові пільги перенесені на майбутні періоди, то відстрочений податковий актив визнається у разі очікування у майбутньому прибутку, достатнього для відшкодування цих збитків і користування пільгами.

Відстрочений податковий актив не визнається, якщо він виникає внаслідок первісного визнання активу або зобов'язання в результаті господарських операцій (крім об'єднання підприємств), які не впливають на обліковий та податковий прибуток (збиток).

Відстрочений податковий актив та відстрочене податкове зобов'язання розраховуються за ставками оподаткування, що діятимуть протягом періоду, у якому будуть здійснюватися реалізація або використання активу та погашення зобов'язання.

У грудні 2010 року в Україні був прийнятий Податковий кодекс, який діє з січня 2011 року, а в частині податку на прибуток підприємств - з квітня 2011 року. Новий Податковий кодекс передбачає, крім іншого, також і зближення бухгалтерського та податкового обліків. Для розрахунку податку на прибуток будуть застосовуватися наступні ставки податку на прибуток:

до 1 квітня 2011 року	25 %;
з 1 квітня 2011 року до 31 грудня 2011 року	23 %;
з січня 2012 року до 31 грудня 2012 року	21 %;
з 1 січня 2013 року до 31 грудня 2013 року	19 %;
з 1 січня 2014 року до 31 грудня 2014 року	18 %;
з 1 січня 2015 року до 31 грудня 2015 року	17 %;
з 1 січня 2016 року	16%.

**ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ**

(суми наведені в тисячах гривень, якщо не зазначене інше)

---

Приймаючи до уваги нестабільність податкової політики держави, оцінка відстрочених податкових активів та зобов'язань проводилась на основі суджень керівництва Підприємства, що базувалось на інформації, яка була у його розпорядженні на момент складання даної фінансової звітності.

**Потенційні зобов'язання**

Потенційні зобов'язання не визнаються у фінансовій звітності за виключенням випадків, коли існує ймовірність того, що для погашення зобов'язання буде необхідним вибуття ресурсів, що втілюють в собі економічні вигоди, і є можливість достовірно визначити суму зобов'язання. Інформація про потенційні зобов'язання розкривається за винятком випадків, коли ймовірність вибуття ресурсів, котрі втілюють у собі економічні вигоди, є віддаленою.

**Події, що відбулись після дати складання фінансової звітності**

Події, що відбулись після дати складання бухгалтерського балансу та які надають додаткову інформацію щодо фінансової позиції Підприємства на цю дату, відображені у фінансовій звітності. Події, що відбулись після дати складання балансу і які не впливають на фінансову позицію Компанії на цю дату, розкриті у примітках до фінансової звітності, якщо такі події суттєві.

## ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

(суми наведені в тисячах гривень, якщо не зазначене інше)

### 4. Облік результатів фінансово-господарської діяльності

#### 4.1 Доходи від реалізації (рядок 2000 форми 2)

Протягом 2013 року в результаті фінансово-господарської діяльності Підприємством одержано дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) в розмірі 54 тис. грн., або 28.95% сукупних доходів (2012 рік: 0 грн.). Вся сума доходу отримана від реалізації послуг по управлінню активами.

#### 4.2 Інші операційні доходи (рядок 2120 форми 2)

Протягом 2013 року в результаті фінансово-господарської діяльності Підприємством одержано інші операційні доходи в розмірі 132 тис. грн., або 71.05% сукупних витрат (2012 рік: 6 тис.грн., або 100% сукупних доходів). Вся сума доходу складає процентний дохід по залишкам грошових коштів на банківських рахунках.

#### 4.3 Адміністративні витрати (рядок 2130 форми 2)

Протягом 2013 року в результаті фінансово-господарської діяльності Підприємством понесені адміністративні витрати в розмірі 135 тис. грн., або 57.74% сукупних витрат (2012 рік: 16 тис.грн., або 59.85% сукупних витрат).

Адміністративні витрати включають витрати на оплату праці і сплату внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне та соціальне страхування, витрати на сплату податків і зборів.

#### 4.4 Витрати від участі в капіталі (рядок 2225 форми 2)

Протягом 2013 року в результаті фінансово-господарської діяльності Підприємством понесені витрати від участі в капіталі асоційованого підприємства ТОВ «Інвестиційна незалежна група» в розмірі 7 тис. грн., або 2.78% сукупних витрат (2012 рік: 0 тис.грн.).

Сума витрат була врахована в балансовій вартості довгострокових фінансових інвестицій, які обліковуються по методу участі в капіталі (див. Примітку 6).

#### 4.5 Інші витрати (рядок 2270 форми 2)

Протягом 2013 року в результаті фінансово-господарської діяльності Підприємством понесені інші витрати в розмірі 93 тис. грн., або 39.47% сукупних витрат (2012 рік: 11 тис.грн., або 40.15% сукупних витрат).

Адміністративні витрати включають витрати на оплату банківських комісій, витрати на оренду і охорону приміщення, аудиторські послуги, сплату членських внесків та інші витрати, пов'язані з веденням господарської діяльності.

За результатами фінансово-господарської діяльності за 2013 рік Підприємство отримало чистий збиток в розмірі 48 тис.грн. (2012 рік: збиток 21 тис.грн.).

Критерії визнання, оцінка та класифікація доходів протягом звітного періоду здійснювався Підприємством у відповідності до норм Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 15 «Дохід» (далі - НП(С)БО 15), затвердженого Наказом Міністерства фінансів України № 290 від 29.11.1999 року.

Критерії визнання, оцінка та класифікація витрат протягом звітного періоду здійснювався Підприємством у відповідності до норм Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 16 «Витрати» (далі - НП(С)БО 16), затвердженого Наказом Міністерства фінансів України № 318 від 31.12.1999 року.

### 5. Нематеріальні активи (рядки 1000-1002 форми 1)

Станом на 31.12.2013 року залишкова вартість нематеріальних активів, відображена в рядку 1000 Балансу, становить 3 тис.грн. або 0.02% сукупних активів Підприємства (2012 рік: 0 грн). Нематеріальні активи повністю складаються із витрат на отримання ліцензій.

Амортизація нематеріальних активів нараховувалася із застосуванням прямолінійного методу. Строк корисної експлуатації нематеріальних активів визначається щодо кожного окремого об'єкту. Згідно обраної облікової політики під час розрахунку вартості, яка амортизується, ліквідаційна

**ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ**

(суми наведені в тисячах гривень, якщо не зазначене інше)

вартість нематеріальних активів прирівнюється до нуля.

Критерії визнання, оцінка та подальший облік нематеріальних активів протягом звітного періоду здійснювався Підприємством у відповідності до норм Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 8 «Нематеріальні активи» (далі П(С)БО 8), затвердженого Наказом Міністерства фінансів України №242 від 18.10.1999 року.

**6. Довгострокові фінансові інвестиції (рядки 1030-1035 форми 1)**

Балансова вартість довгострокових фінансових інвестицій, які обліковуються по методу участі в капіталі інших підприємств станом на 31 грудня 2013 року складає 7,190 тис.грн. або 49.6% сукупних активів Підприємства (2012 рік: 0 грн).

Всю вартість довгострокових фінансових інвестицій складає частка участі в статутному капіталі ТОВ «Інвестиційна незалежна група»:

	<i>Частка участі,%</i>	<i>Номінальна вартість частки</i>
ТОВ «Інвестиційна незалежна група»	34.6	7 197

Критерії визнання, оцінка та подальший облік довгострокових фінансових інвестицій протягом звітного періоду здійснювався Підприємством у відповідності до норм Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 12 «Фінансові інвестиції» (далі П(С)БО 12), затвердженого Наказом Міністерства фінансів України №91 від 26.04.2000 року.

**7. Інша поточна дебіторська заборгованість (рядок 1155 форми 1)**

Згідно даних реєстрів бухгалтерського обліку станом на 31 грудня 2013 року стаття «Інша поточна дебіторська заборгованість» складає 106 тис.грн, або 0.73% сукупних активів (2012 рік: 8 тис.грн, або 0.11% сукупних активів).

Критерії визнання, оцінка та подальший облік дебіторської заборгованості та розрахунків із дебіторами проводився Підприємством протягом звітного періоду у відповідності до вимог НП(С)БО 10 «Дебіторська заборгованість» (далі - НП(С)БО 10), затвердженого Наказом Міністерства фінансів України № 237 від 08.10.1999 року.

**8. Грошові кошти та їх еквіваленти (рядок 1165 форми 1)**

Станом на 31 грудня 2013 та 31 грудня 2012 років грошові кошти та їх еквіваленти включали:

	31.12.2013	31.12.2012
Грошові кошти в банках	6	21
Банківські депозити до запитання	7 190	7 250
	<u>7 196</u>	<u>7 271</u>

Станом на 31 грудня 2013 року частка грошових коштів та їх еквівалентів у сукупних активах складає 49.64% (2012 рік: 99.89%).

Всі грошові кошти деноміновані в національній валюті України.

Критерії визнання, оцінка та подальший облік грошових коштів та їх еквівалентів протягом звітного періоду проводився Підприємством у відповідності до нормативних вимог щодо організації бухгалтерського обліку та фінансової звітності в Україні.

**9. Власний капітал (рядки 1400,1420 форми 1)**

Станом на 31 грудня 2013 року власний капітал складав 7 222 тис.грн. (31.12.2012: 7 270 тис.грн.) та включав наступні елементи: 7 500 тис.грн. статутного капіталу (31.12.2012: 7 500 тис.грн.) та 278 тис.грн. непокритих збитків (31.12.2012: 230 тис.грн.).



**ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ**

(суми наведені в тисячах гривень, якщо не зазначене інше)

Згідно з останньою редакцією Статуту Підприємства, що була зареєстрована у відповідності з вимогами чинного законодавства 31 січня 2013 р., станом на 31 грудня 2013 р. власником 100% частки в статутному капіталі Підприємства є фізична особа Бут.С.В.

Станом на 31 грудня 2013 року статутний капітал Підприємства був повністю сформований та сплачений грошовими коштами та становив 7 500 000 грн.

Критерії визнання, оцінка та подальший облік елементів власного капіталу протягом звітного періоду проводився Підприємством у відповідності до нормативних вимог щодо організації бухгалтерського обліку та фінансової звітності в Україні.

**10. Поточні зобов'язання (рядки 1615, 1690 форми 1)**

Згідно даних реєстрів бухгалтерського обліку поточні зобов'язання складаються із:

- статті «Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги», яка станом на 31 грудня 2013 року складає 7 203 тис.грн., або 49.69% сукупних активів (2012 рік: 0 тис.грн.);
- статті «Інші поточні зобов'язання», яка станом на 31 грудня 2012 року складає 7 203 тис.грн., або 49.69% сукупних активів (2012 рік: 0 тис.грн.).

Критерії визнання, оцінка та подальший облік кредиторської заборгованості та розрахунків із кредиторами проводився Підприємством протягом звітного періоду у відповідності до вимог НП(С)БО 11 «Зобов'язання» (далі - НП(С)БО 11), затвердженого Наказом Міністерства фінансів України № 20 від 31.02.2000 року.

**11. Інформація щодо пов'язаних сторін**

*Перелік пов'язаних сторін включає:*

Станом на 31.12.2013	Характер відносин
Фізична особа Бут С.В. ТОВ «Інвестиційна незалежна група»	Учасник Підприємства Афілійована особа
Станом на 31.12.2012	Характер відносин
Фізична особа Бут С.В.	Учасник Підприємства

*Балансові залишки за операціями з пов'язаними сторонами:*

Період	Інші поточні зобов'язання
31 грудня 2013 року	70
31 грудня 2012 року	-

*Умови операцій з пов'язаними сторонами*

Оцінка активів та зобов'язань в операціях з пов'язаними сторонами здійснюється за балансовою вартістю (метод балансової вартості), що визначається згідно з відповідними НП(С)БО. Всі операції з пов'язаними особами за звітний період відбувалися в межах нормальної діяльності, за цінами та умовами, що суттєво не відрізняються від аналогічних умов з іншими контрагентами.

*Виплати ключовому управлінському персоналу*

Станом на 31 грудня 2013 р. ключовий управлінський персонал включає Директора Підприємства (2012 р.: 1 особа). Загальна сума поточних виплат ключовому управлінському персоналу в розмірі 32 тис. грн. (12 місяців 2012 р.: 2 тис. грн.) включена до адміністративних витрат звіту про фінансові результати за рік, що закінчився 31 грудня 2013 року.

Розкриття, оцінка та класифікація операцій та відносин із пов'язаними сторонами проводився Підприємством протягом звітного періоду у відповідності до вимог НП(С)БО 23 «Розкриття інформації щодо пов'язаних сторін» (далі - НП(С)БО 23), затвердженого Наказом Міністерства

**ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ**

(суми наведені в тисячах гривень, якщо не зазначене інше)

фінансів України № 303 від 18.06.2001 року.

**12. Події після дати балансу**

Станом на звітну дату та за період з дати балансу до дати випуску аудиторського висновку у Підприємства відсутні події, що могли б мати суттєвий вплив на фінансовий стан Підприємства.

**13. Фактичні та потенційні зобов'язання**

**Умови функціонування**

Незважаючи на те, що економіка України визнана ринковою, вона продовжує демонструвати деякі особливості, які властиві перехідній економіці. Такі особливості характеризуються, але не обмежуються, низьким рівнем ліквідності на ринках капіталу, відносно високим рівнем інфляції та наявністю валютного контролю, що не дозволяє національній валюті бути ліквідним засобом платежу за межами України. Стабільність економіки України значною мірою залежатиме від політики та дій Уряду, спрямованих на реформування адміністративної та правової систем, а також економіки в цілому. Внаслідок цього діяльності в Україні властиві ризики, яких не існує в умовах більш розвинених ринків.

Керівництво Підприємства вважає, що воно вживає усіх необхідних заходів для підтримки економічної стабільності Підприємства в умовах, що склалися. Однак подальше погіршення ситуації на ринках капіталу та в банківському секторі може негативно вплинути на результати діяльності і фінансовий стан Підприємства. Наразі неможливо визначити, яким саме може бути цей вплив.

**Юридичні питання**

Станом на звітну дату та за період з дати балансу до дати випуску аудиторського висновку у Підприємства судових тяжб (спорів, суперечок) немає.

**Податкові ризики**

Фінансовий стан та діяльність Підприємства продовжують залишатись під впливом розвитку ситуації в Україні, включаючи застосування існуючих та майбутніх положень законодавства, зокрема податкового законодавства.